

## *Военно – спортивный конкурс*

### *« А ну-ка, парни! »*

19.02.2016г. в МКОУ СШ №1 г Дубовки традиционно прошёл военно-спортивный конкурс «А ну-ка, парни!», посвящённый 23 февраля – Дню защитника отечества.



В подготовке и проведении данного спортивного мероприятия активное участие приняли и студенты ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж» специальности Физическая культура и руководитель производственной практики Куропятникова Е. В.



В конкурсе приняли участие команды юношей 8-9 классов общеобразовательных школ г. Дубовки. Конкурсы оценивали компетентное жюри, в состав которого вошли: Склеров А. А. – настоятель храма Святой Живоначальной Троицы, участник военных действий в северной Африки; Куракина Л. А. - директор

школы; Михайлова Е. Е. – завуч по учебной работе и Сапункова Е. В. – завуч по воспитательной работе.

Программа соревнований состояла из следующих конкурсов: одень форму, марш бросок, интеллектуальный, подтягивание, армейский шофер, переноска пострадавшего, ходьба на лыжах.



В финале команды померились силами в перетягивание каната.

Конкурсы понравились как участникам, так и болельщикам, самый запоминающийся конкурс - ходьба на лыжах, т.к. юноши не сразу смогли договориться о синхронности движений, были падения, теряли лыжи!

Участников конкурса пришли поздравить воспитанники детского сада из группы «Капельки» с танцем «Синий платочек», обучающаяся МКОУ СШ №3 Даша Великанова с песней «Гимнастика», а так же студентки 2курса Дубовского педагогического колледжа с зажигательным флэш-мобом.



В не лёгкой борьбе победу одержала команда юношей МКОУ СШ №1 г. Дубовки. Завершением конкурса «А ну-ка, парни!» стало торжественное награждение команд.

